

中国国奥队今晚“生死战”对阵韩国

立足防守伺机反击

本报综合消息 北京时间4月19日晚9点,中国国奥队将在卡塔尔多哈阿卜杜拉·本·哈里发体育场迎战U23亚洲杯暨巴黎奥运会男足预选赛小组赛B组第2轮对手韩国队。由于在首轮角逐中,中国国奥队0:1不敌日本国奥队,韩国国奥队1:0战胜阿联酋国奥队,因此对中国队而言,这是一场输不起的比赛。而实力强劲的韩国国奥队是公认的夺冠热门球队之一,中国队欲在本轮比赛中取得积分并不容易。但中国队为这场比赛制定的方针是在技术层面扎稳篱笆、伺机反击,并利用好定位球机会与对手周旋。

就在小组赛第一轮比赛结束后,以成耀东为主帅的中国国奥队教练组前往另一块场地,也就是中、韩两队19日比赛地阿卜杜拉·本·哈里发体育场观看韩、阿之战。虽然韩国队仅凭借下半时补时第4分钟的进球压哨取胜对手,但整场比赛期间,他们全面压制对手,获得的进攻机会多多,令阿联酋国奥队感到“窒息”。因此,对于中、韩之战可能重现的类似场景,中国队教练组已有所预见。

在首轮韩、阿比赛中,韩国国奥队的控球率高达73%。换言之,阿联酋国奥队比赛大部分时间都在为防守而疲于奔命。“坦率地说,以我们的实力,在运动战中取得进球,会非常困难。”一名队内人士分析说。

从目前球队反映的情况看,中国队将在19日的比赛中



中国队球员拜合拉木·阿卜杜外力(中)在比赛中拼抢。 资料照片

主打防守反击。也就是说,面对攻击火力足、进攻手段丰富、球员个人能力突出的韩国国奥队,中国队将首先立足防守,伺机反击。结合首轮比赛球队暴露的问题,教练组将有意识通过调整阵容加固中、后场的防守层次与硬度,并尽可能安排具有速度优势的球员出战。

在最近几天的训练中,定位球演练也是中国队重要的训练内容之一。“如果通过运动战撕破对方防线比较困难,那么我们的球队就应该在做好防反准备同时,利用好定位球,包括角球。”该队内人士说。目前,

中国国奥队左右两侧角球及定位球分别由队长陶强龙及左脚选手杨梓豪负责主罚。

小组赛第一轮比赛暴露出了中国国奥队一个明显短板,那就是球员大多缺乏职业联赛参赛经历。他们在奥预赛这种国际重大赛事中,明显经验不足,从而对场上突发情况缺乏应变能力。在短时间无法拔高球员技术能力的情况下,教练组唯有给予队员们更多鼓励,尽可能卸下他们思想层面的包袱,让他们克服“怯场”心理,从而以正常心态应对“生死战”。

小组赛第一轮比赛,贾非

凡、胡荷韬均因防守动作过大而领得黄牌。从近年来国际足联、亚足联各序列赛事执法工作实际情况来看,本届赛事执法工作在VAR等高科技助力下,将更趋严格。面对比日本国奥队打法更为硬朗的韩国国奥队,中国队将侧重于防守,但在做动作方面需要格外小心,否则将可能造成人员损耗,从而让球队陷入更为不利的境地。

在19日的比赛中,中国队以主队身份出战,队员们将继续身披红色主场战衣迎战韩国国奥队。

澳门乒乓球世界杯 国乒7人晋级单打八强

本报综合消息 4月18日,国际乒联男子、女子世界杯八分之一决赛在澳门开赛,国乒队11名队员陆续登场。在白天的比赛中,男单方面,马龙、林高远晋级八强,梁靖崑遭淘汰;女单方面,陈梦晋级八强,王艺迪不敌日本选手张本美和出局。此番再输外战,王艺迪将被扣除奥运选拔积分3000分,这也意味着她已基本上被排除在国乒巴黎奥运会阵容之外。

晚上的比赛,男单方面,樊振东在1:3落后的情况下挽救一个赛点完成大逆转,以4:3战胜小将林诗栋,惊险晋级。王楚钦4:2战胜巴西队雨果·卡尔德拉诺,晋级八强。女单方面,世界第一孙颖莎4:1战胜队友陈幸同,顺利晋级。王曼昱4:1战胜罗马尼亚队斯佐科斯,晋级八强。

皇马点球大战取胜 拜仁淘汰阿森纳 欧冠四强全部出炉

本报综合消息 北京时间4月18日凌晨,欧冠四分之一决赛第二回合两场比赛打响。曼城坐镇主场同皇家马德里鏖战120分钟战成1:1,从而以总比分4:4进入点球大战,最终皇马点球大战4:3取胜,晋级半决赛。另外一场焦点之战,阿森纳客场0:1输给拜仁,两回合总比分2:3出局,这是上周末英超0:2不敌维拉后,阿森纳在四天内遭遇的双线连败。至此,欧冠四强出炉,皇马、拜仁、多特、巴黎挺进半决赛,英超球队全军覆没。

无论是名气还是实力,曼城和皇马都算得上针尖对麦芒。第二回合,双方90分钟内1:1握手言和,两回合总比分4:4。当加时赛均无建树后,12码的决战不期而至。结局无需多言,皇马莫德里奇射丢,而随后曼城科瓦契奇和B席也未能命中,最终皇马点球大战4:3取胜。14次登上欧洲之巅的皇马,连续4个赛季杀入欧冠半决赛。

如果说抽签结局出炉后,球迷期待着曼城和皇马的强强对决,那么阿森纳的拥趸在看到自己又碰到拜仁之后,估计撞墙的心都有了——此前在欧冠赛场上,阿森纳面对拜仁已经三连败了。

双方首回合的较量,阿森纳的拥趸只能用“结束三连败”聊以自慰。毕竟,“血脉压制”这个东西,并不会轻易被打破。在双方此前最后3次欧冠交手中,阿森纳都以1:5的悬殊比分落败,完全不在一个量级。

首回合2:2,球场的喧嚣归于平静后,阿森纳的支持者们又陷入了沉思。他们很清楚,在队史上7次欧冠四分之一决赛的客场较量中,阿森纳无一胜绩。

这一次,0:1输给了拜仁,他们暂时将这样的答卷定格在了3平5负,而他们面对的拜仁,则是捅破了自己的窗户纸——2016年1:0击败本菲卡之后,这是拜仁首次在安联球场赢下欧冠四分之一决赛阶段的比赛。

4月30日,皇马将到访慕尼黑,与拜仁展开半决赛首回合较量。另一场半决赛,由多特蒙德对阵巴黎圣日耳曼。

CBA公布“京沪大战”冲突处罚结果

6人被停赛罚款

本报综合消息 4月17日晚,CBA公司公布对上海久事大鲨鱼俱乐部久事篮球队(简称“上海久事队”)、北京首钢霹雳鸭俱乐部北汽篮球队(简称“北京北汽队”)违规人员的处罚结果,双方多达8人收到罚单。

在4月16日进行的2023—2024赛季CBA联赛季后赛12进8阶段的比赛中,上海久事队战胜北京北汽队,进入下一轮。

公告称,当比赛进行至第

四节剩余9分48秒时,北京北汽队球员方硕遭到犯规后情绪激动,随后上海久事队球员戴昊冲向方硕,双方有互相伸手推搡动作,造成事态升级。

此后,在临场裁判员进行冲突处理过程中,北京北汽队球员曾凡博、范依铭、朱彦西、翟晓川未经裁判员允许擅自离开球队席,违规进入比赛场地,干扰比赛秩序。

处罚函称,上述人员行为,给CBA联赛造成不良影响。根据《中国男子篮球职业联赛

纪律准则》相关规定,处罚结果如下:

对上海久事队球员戴昊处以停赛2场、罚款人民币5万元的处罚;

对本赛季第二次违规的北京北汽队球员方硕处以停赛2场、罚款人民币10万元的处罚;

对北京北汽队球员曾凡博、范依铭、朱彦西、翟晓川分别处以停赛1场、罚款人民币2万元的处罚;

依照本赛季CBA联赛赛风赛纪责任人制度相关规定,

且上海久事队、北京北汽队本赛季已连续出现赛场违规行为的事实,对上海久事队主教练刘鹏、北京首钢俱乐部第一责任人张云松分别处以罚款人民币2万元的处罚。

根据如上处罚结果,戴昊将缺席上海久事队下轮季后赛(8进4)的前两场。由于北京北汽队本赛季比赛已经全部结束,上述北京北汽队球员的停赛场次顺延至其下赛季常规赛执行。

已经举办的赛事暴露出组织和管理方面的问题

中国田协将出台路跑赛事指导意见

据新华社电 中国田径协会4月16日召开会议,提出将尽快研究出台规范路跑赛事商业竞争的指导性意见,加强市场规范化等方面的指导和培训力度。

中国田协在其官网发布的会议新闻中表示,2024年春季以来,全国各地路跑赛事集中

举办,群众参赛热情高涨。总体看,已经举办的路跑赛事整体运行平稳,但也暴露出赛事组织和管理方面的问题,引发社会广泛关注。

会议要求,各省(区、市)相关单位要切实提高政治站位,进一步统一思想,切实增强责任感,持续加强与竞赛组

织为核心的各项工作,进一步规范、细化各环节工作标准和流程,确保路跑赛事安全、反兴奋剂和赛风赛纪不出任何的问题。

此次会议指出,中国田协将进一步加强路跑赛事的指导和监管,一是严格审核赛事方案,提升赛前实地检查力度,

强化风险提示,继续优化监管机制;二是尽快研究出台规范路跑赛事商业竞争的指导性意见,加强市场规范化等方面的指导和培训力度;三是进一步加大路跑赛事关键环节、重点部位的风险预判,针对性制定应对预案。